

STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 01 Opava
Odbor kancelář tajemníka
Magistrátu města Opavy



MMOPX0254XZL

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 144068/2023 / 20185/2023/VERZ

Vyřizuje: Ing. Pavel Baďura

Pracoviště:

Telefon: 553 756 476

Fax: 553 756 141

E-mail: pavel.badura@opava-city.cz

Datum: 02.11.2023

všem potencionální účastníkům

Vysvětlení zadávací dokumentace IV. k zadávacím podmínkám k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem „Kylešovice – sběrný dvůr“

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je kromě zveřejnění na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem, zasíláno též e-mailem tomu dodavateli, který o vysvětlení zadávací dokumentace požádal.

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

Zadavatel dne 31. 10. 2023 obdržel 6 dotazů k zadávacím podmínkám k veřejné zakázce s názvem „**Kylešovice – sběrný dvůr**“ zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. V souladu s ust. § 98 zákona na tyto dotazy odpovídáme a odpověď uveřejňujeme na profilu zadavatele.

Dotaz č. 1

Dle projektové dokumentace dojde na ploše sběrného dvora s sejmutí ornice o mocnosti 40 cm. Tato ornice má být dle závazného stanoviska Magistrátu města Opavy do doby upotřebení umístěna na mezideponii na p.č. 2147/1 a 2149/1 po dobu do 1 roku a bude chráněna proti znehodnocení a odcizení. Bude uložena na hromadu se svahováním do sklonu 1:1,5 až 1:2, v případě překročení lhůty bude umístěna ornice na pozemek p.č. 2123/1 a 2124/1 v k.ú. Kylešovice ke zúrodnění půdy.

Ve výkazu výměr IO 01 komunikace a zpevněné plochy je položka pro převoz do 1 km, kde je v poznámce uvedeno, že se jedná o odvoz přebytečné ornice ke zúrodnění pozemků p.č. 2123/1 a 2124/1.

a) Ve výkazu výměr není nikde uvedena položka pro uložení sejmuté ornice na mezideponii a dále položka pro její ochranu.

Žádáme o doplnění.

b) Ornice bude uložena na mezideponii na p.č. 2149/1 a 2147/1. Poté bude převezena ke zúrodnění pozemků p.č. 2123/1 a 2124/1.

Ve výkazu výměr chybí položka pro naložení ornice k odvozu na zúrodněvané pozemky.

Žádáme o doplnění.

c) Ve výkazu výměr jsme nikde nenašli položku pro rozhrnutí ornice na výše uvedených pozemcích. Chápe uchazeč správně, že dojde pouze k odvozu ornice na výše uvedené pozemky a její rozhrnutí už bude na majiteli pozemku?

Odpověď č. 1

Položky oceňte dle položkového rozpočtu.

Dotaz č. 2

Dle výkresu IO 01 D_1_1_b_6 – vzorový řez ochrany stávajícího plynovodu bude stávající VTL plynovod po obnově izolace obsypán štěrkopískem 0-8 na výšku 200 mm nad potrubí, potom bude provedena vrstva ze ŠD 16-32 v tl. 300 mm, na kterou bude uložen silniční panel jako mechanické krytí plynovodního potrubí. Ve výkazu výměr je však položka č. 32 podklad nebo kryt z kam.hrubého drceného 16-32 pouze v tl. 150 mm.

Žádáme Zadavatele o opravu.

Odpověď č. 2

Položky oceňte dle položkového rozpočtu.

Dotaz č. 3

Ve výkazu výměr SO 03 Oplocení a sadové úpravy je položka zemní vruty pro ploty v množství 135 ks, přičemž položka montáž sloupků plotových je v množství 139 ks.

29	K	233211115	Zemní ocelové vruty pro ploty a dopravní značky průměru 76 mm, délky 800 mm	kus	135,000
33	K	338171124	Montáž sloupků a vzpěr plotových ocelových trubkových nebo profilovaných výšky do 2,60 m do zemního vrutu	kus	139,000

Žádáme Zadavatele o opravu položky zemních vrutů.

Odpověď č. 3

Položky oceňte dle položkového rozpočtu.

Dotaz č. 4

Po prostudování zadávací dokumentace dodavatel zjistil nesrovnalosti v ustanoveních a požadavcích zadavatele s aktuálním znění zákona (novelou zákona), která nabyla účinnosti dne 16.7.2023.

V čl. 7.1 zadávací dokumentace je mj. uvedeno, že doklady prokazující základní způsobilost podle § 74 a profesní způsobilost podle § 77 odst. 1 musí prokazovat splnění požadovaného kritéria způsobilosti nejpozději v době 3 měsíců přede dnem podání nabídky (§ 53 odst. 4).

V souladu s ust. § 86 odst. 3 novely zákona musí výše uvedené doklady prokazovat splnění požadovaného kritéria způsobilosti nejpozději v době 3 měsíců přede dnem zahájení zadávacího řízení.

Upraví zadavatel tento rozpor v zadávací dokumentaci?

Odpověď č. 4

Zadavatel na základě novely zákona upravuje tento rozpor v zadávací dokumentaci a v rámci vysvětlení zadávací dokumentace IV. uveřejňuje opravenou zadávací dokumentaci (změna je vyznačena žlutě).

Dotaz č. 5

V čl. XIV. odst. 14.3. návrhu Smlouvy o dílo je uvedeno, že zhotovitel poskytuje na dílo, tj. na provedené práce a dodávky, záruku za jakost se záruční dobou v délce 60 měsíců od převzetí díla objednatelem.

Požadavek zadavatele, kdy tento v dnešní době zcela nestandardně nerozdělil záruku odchylně na stavební práce a za stroje, technolog. zařízení a spotřební materiál, je pro případné dodavatele značně nevýhodné a finančně zatěžující, jelikož akceptováním takové podmínky se nabídky dodavatelů značně prodraží a některé dodavatele to i odradí od podání nabídky, čímž dojde k omezení účasti širšího okruhu potencionálních dodavatelů.

Žádáme tímto zadavatele o stanovení záruční doby na 60 měsíců na stavební část a na stroje, technolog. zařízení a spotřební materiál stanovit záruku dle jednotlivých výrobců, min. však 24 měsíců a o poskytnutí opraveného návrhu smlouvy.

Odpověď č. 5

Zadavatel trvá na stávajícím znění návrhu smlouvy o dílo.

Dotaz č. 6

V čl. V. odst. 5.2. návrhu smlouvy o dílo je uvedeno:

Smluvní strany se dohodly na postupné splatnosti ceny díla v závislosti na skutečně a řádně provedených pracích na díle, a to tak, že zhotovitel je oprávněn vždy po skončení daného kalendářního měsíce daňovým dokladem – fakturou vyúčtovat cenu prací, které na díle v daném kalendářním měsíci řádně provedl. Tyto práce budou považovány za dílčí zdanitelné plnění ve smyslu § 21 odst. 7 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty. Součástí faktury musí být soupis skutečně a řádně provedených prací, který musí být písemně odsouhlasen objednatelem. Cena provedených prací musí být vyúčtována podle položkového rozpočtu, který je nedílnou součástí této smlouvy jako její příloha č. 1. Soupisy provedených prací budou členěny na způsobilé a nezpůsobilé náklady dle pokynů objednatele. Smluvní strany se dále dohodly, že zhotovitel je oprávněn takto vyúčtovat cenu skutečně a řádně provedených prací až do výše 90 % celkové ceny díla; Zbýlých 10 % z celkové ceny díla je zhotovitel oprávněn vyúčtovat objednateli po splnění poslední z následujících podmínek: 1. objednatel dílo podpisem zápisu o předání a převzetí díla převezme, 2. na díle budou odstraněny veškeré případné vady a nedodělky.

Vzhledem k tomu, že v návrhu smlouvy o dílo není uvedena možnost nahrazení pozastávky bankovní zárukou, žádáme tímto zadavatele zdvořile o doplnění této možnosti do návrhu smlouvy o dílo.

Odpověď č. 6

Zadavatel trvá na stávajícím znění návrhu smlouvy o dílo.

S pozdravem

Ing. Pavel Baďura
referent veřejných zakázek
odbor kancelář tajemníka
Magistrátu města Opavy

Přílohy:

Zadávací dokumentace - opravená